
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Sexta Sessão Ordinária da 
Primeira Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos 24 dias do mês de março do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando 

presentes os Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo 

Felipe, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio 

Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a sexta reuniâo ordinária 

da Primeira Sessão Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de 

Marilândia-ES. O Presidente citou nomes dos presentes no plenário. Nos termos do 

Artigo 47 inciso 11 do Regimento Interno, solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio 

Gava, que procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o 

Presidente Adilson Reggiani solicitou ao vereador Emílio Gava para pronunciar a 

citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "O 

SENHOR É A MINHA FORÇA E O MEU ESCUDO; NELE CONFIOU O MEU CORAÇÃO, E FUI 

SOCORRIDO; PELO QUE O MEU CORAÇÃO SALTA DE PRAZER, E COM O MEU CÂNTlCO 

O LOUVAREI. O SENHOR É A FORÇA DO SEU POVO; ELE É A FORTALEZA SAL VADORA 

PARA O SEU UNGIDO". (Salmos 34: 16-17). O Presidente solicitou aos vereadores a 

dispensa da leitura da ata da quinta reunião ordinária realizada no dia 17 de março 

de 2025. Os vereadores foram unanimemente favoráveis à dispensa da leitura da ata. 

O Presidente colocou em única discussão e votação a ata da quinta reunião 

ordinária realizada no dia 17 de março de 2025, sendo aprovada por unanimidade. 

Os vereadores aprovaram a ata por unanimidade e a mesma se encontra na 

secretaria. EXPEDIENTE: Indicação n.: 47/2025 - de autoria do vereador DOUGLAS 

BADIANI que indica ao Poder Executivo Municipal A POSSIBILIDADE DE CONTRATAR 

UM PROFISSIONAL DE FONOAUDIOLOGIA. Indicação n.: 48/2025 - de autoria do 
vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica ao Poder Executivo Municipal A 

POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS TRECHOS RECÉM 

CALÇADOS DA COMUNIDADE DO ALEGRIA. Indicação n.: 51/2025 - de autoria do 
vereador DOUGLAS BADIANI que indica ao Poder Executivo Municipal A 
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POSSIBILIDADE DE CONTRATAR MAIS UM MÉDICO PARA A UNIDADE DE SAÚDE DE 

PATRÃO-MÓR. Indicação n.: 49/2025 - de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS 

DADALTO que indica ao Poder Executivo Municipal A POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO 

DE CORRIMÃO NAS PONTES DA COMUNIDADE DE PATRÃO-MÓR. Indicação n.: 

50/2025 - de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica ao Poder 

Executivo Municipal A POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS 

TRECHOS PRÓXIMOS AO CÓRREGO SANTA CEcíLIA. COMUNICAÇÕES: Encontra-se 

à disposição dos senhores vereadores a Prestação de Contas do termo de 

Colaboração de n°. 001/2024, referente ao mês de fevereiro/2025 e a Prestação 

de Contas anual do Termo de Colaboração de n°. 001/2024 referente ao período 

do Plano de trabalho da Escola Família Agrícola de Marilãndia - EFA. Ofício n°. 

0153/2025 oriundo da gerência Executiva do Governo que trata de Crédito de 

Recursos Financeiros - Orçamento Geral da União no valor de R$ 573.000,00 

(quinhentos e setenta e três mil reais), firmado com Município de Marilândia no 

âmbito do Programa Esporte para a Vida, sob a gestão do Ministério do Esporte, 

que tem por objeto "Reforma de Quadra Poliesportiva no Município de 

Marilândia/ES". TRIBUNA LIVRE: O Presidente Adilson Reggiani solicitou ao vice 

presidente Antônio Carlos Dadalto os nomes dos vereadores inscritos: Vergílio 

Marcos Furlan Camata, Davi Loredo Felipe e Emílio Gava. O vereador Vergílio 

Marcos Furlan Camata discutiu esses assuntos: encontro com a secretária 

municipal de obras para tratar do problema do lixo e entulhos descartados na 

cidade de Marilândia; reunião com o secretário municipal de assistência social e 

acolhimento de queixas do conselho tutelar; e a 3° mostra do café conilon no 

Incaper. Davi Loredo Felipe tratou desses assuntos: a grande comitiva do atual 

presidente da República que foi ao Japão; a perseguição implacável do atual 

governo federal à direita brasileira; corrupção no consórcio do CIM Noroeste; sobre 

o projeto de lei de ticket para professores; recuperação do asfalto Marilândia-Alto 

Liberdade. Emílio Gava: diversificação agrícola em Alto Rio Novo; visita de 

Mazinhos dos anjos nas associações agrícolas marilandenses; vagas de motos em 

Marilândia; 98 jovens que participaram do EAC; e a 3° mostra do café conilon no 

Incaper. Os discursos dos vereadores foram gravados em áudio e vídeo na íntegra, 

que podem ser conferidos por meio do link 
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https://www.youtube.com/watch?v=pBTe5CG5Tic no canal da CMM. ORDEM DO 

DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a 

presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; 

estando todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento 

Interno Cameral, deu início a votação das matérias constantes na ordem do dia. 

O presidente colocou em Segunda discussão e votação o Projeto de lei n.: 

18/2025 - de autoria do vereador Adilson Reggiani que: DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE GUARDA-VOLUMES EM ESTABELECIMENTO BANCÁRIO EQUIPADO 

COM PORTA DETECTORA DE METAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado 

em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou em Primeira discussão e votação o Projeto 

de lei n.: 19/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: "ALTERA O 

ARTIGO 3° DA LEI MUNICIPAL N° 1.509, DE 14 DE ABRIL DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE 

A CONCESSÃO, O CONTROLE E A EXECUÇÃO DO SUPRIMENTO DE FUNDO PARA O 

SERViÇO AUTÕNOMO DE ÁGUA E ESGOTO (SAAE) DE MARILÂNDIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira 

discussão e votação o Projeto de lei n.: 20/2025 - de autoria do vereador Douglas 

Badiani que: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA JOAQUIM PAIER E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em 

Primeira discussão e votação o Projeto de lei n.: 22/2025 - de autoria do Chefe 

do Poder Executivo que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS 

FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A 

ASSOCIAÇÃO ESCOLA FAMíLIA AGRíCOLA DE MARILÂNDIA - AEFAM. Foi colocado 

em discussão. Emílio Gava discutiu para que esse projeto fosse votado em única 

discussão. O Presidente colocou o projeto de lei n° 22/2025 - de autoria do Chefe 

do Poder Executivo que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS 

FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A 

ASSOCIAÇÃO ESCOLA FAMíLIA AGRíCOLA DE MARILÂNDIA - AEFAM que fosse 

para ser discutido para única discussão e foi aprovado por unanimidade. O 

Presidente colocou o projeto de lei n° 22/2025 - de autoria do Chefe do Poder 
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Executivo que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS 

FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A 

ASSOCIAÇÃO ESCOLA FAMíLIA AGRíCOLA DE MARllÂNDIA - AEFAM que fosse 

para ser votado para única votação e foi aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente Adilson Reggiani solicitou ao vice-presidente 

Ailton Nunes dos Santos os nomes dos vereadores inscritos: Douglas Badiani e 

Adilson Reggiani. Os discursos dos vereadores foram gravados em áudio e vídeo 

na íntegra, que podem ser conferidos por meio do link 

https://www.youtube.com/watch?v=pBTe5CG5Tic no canal da CMM. 

ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas que 

acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores 

para participarem da 7° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 7 de abril 

de 2025. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a 

presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos termos 

do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

ADllSON REGGIANI 

Presidente 

10 Secretário 
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